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ETEC Episodio 02: La máquina de escribir  (Low intermediate) 
 
Comprensión del capítulo.  Empareja las frases a continuación con la respuesta más adecuada 
según lo que viste en episodio 2.    (Pair the sentences with the most logical response according to what 
you saw in Ep. 2.) 
 
 

  

 
 
1.  Sira conoce a Ramiro Arribas en _______   a. un ministerio del gobierno 

2.  Ramiro trabaja en una tienda de _______               b.  Sira en su casa, no en el taller.   

3.  Paquita se casa con _______     c.  Sira 

4.  El novio de Paquita no quería _______    d.  la tienda Hispano Olivetti. 

5.  Sira e Ignacio van a escuchar música _______   e. Ignacio y Sira, casados con niños. 

6.  Ramiro le da una carta misteriosa a ____    f.  casarse por/en la iglesia. 

7.  Paquita lleva un vestido arreglado por_______   g.  casarse con él.    

8.  A la madre de Sira le encanta la idea de _______   h.  en el parque.   

9.  Ignacio tiene un buen puesto (trabajo) en ________  i.   máquinas de escribir. 

10.  Sira va al piso de Ramiro en la calle Santa _______  j.  un joven comunista. 

11.  En el café con Ramiro, Sira pide_______   k. Dolores 

12. La carta de Ramiro no tiene _____    l.  la letra “S” de Sira  

13. Sira le dice  a Ignacio que ya no quiere _______   m. un chocolate 

14.  Esta persona llega al piso de Ramiro _____   n. Susana, número 9 

      


